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Ata da 24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Antônio Donizete 

Garcia, Cristina Ramos de Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, Márcio 

José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Ausente o vereador José Natalino Pereira. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura do ofício nº 0134/2022/REGOVPC da Caixa, 

comunicando liberação de recursos, leitura da ata da 23.ª sessão ordinária, a ata 

aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação.  

Ordem do Dia: leitura do requerimento nº 07/2022, solicitando a retirada de 

pauta e posterior arquivamento da emenda modificativa nº 01/2022, de autoria dos 

vereadores José Cláudio Pires Cardoso, Roberson Aparecido Lima e Rosemar 

Aparecida Barbosa, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para 

única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 

08/2022, solicitando informações sobre quadro de funcionários da área da educação por 

setor: número e cargos dos contratados e número e cargos dos efetivos, de autoria da 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade, leitura do requerimento nº 09/2022, solicitando informações detalhadas 

sobre onde foi utilizado o valor de R$ 1.600.000,00 (um milhão e seiscentos mil reais) 

da Lei nº 784 de 28 de outubro de 2021, de autoria do vereador Roberson Aparecido 

Lima, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da Emenda Modificativa nº 02 ao Projeto de Lei Complementar nº 

03/2022, que Cria o cargo de psicopedagogo e acrescenta o número de vagas no anexo I 

do Estatuto e Quadro do Magistério do Município de Munhoz e dá outras providências, 

o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para a discussão, em seguida o 

senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda foi 

aprovada por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei Complementar nº 03, 

de 12 de janeiro de 2022, que Cria o cargo de psicopedagogo e acrescenta o número de 

vagas no anexo I do Estatuto e Quadro do Magistério do Município de Munhoz e dá 
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outras providências, alterado pela Emenda Modificativa nº 02, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Leitura da indicação nº 29/2022 indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção passar a máquina e cascalhar à estrada sentido a 

Torre, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 30/2022 indicando 

ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar às estradas dos Loteamentos Pinheirais, Bela Vista, Santo Expedito e Village 

do Paraíso, no bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, 

leitura da indicação nº 31/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer a manutenção da iluminação pública, realizando a troca das lâmpadas queimadas 

no bairro Ribeirão Fundo, Loteamentos Pinheirais, Bela Vista, Santo Expedito e Village 

do Paraíso, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 

32/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção da 

ponte do Loteamento Village do Paraíso, de autoria do vereador Roberson Aparecido 

Lima, leitura da indicação nº 33/2022 indicando ao Executivo Municipal providências 

para contratar um zelador para limpar as ruas, a praça, a escola e o posto de saúde do 

bairro Ribeirão Fundo, de autoria dos vereadores Márcio José de Moura Bueno e 

Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 34/2022 indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a operação tapa-buraco nas ruas do bairro Ribeirão 

Fundo, de autoria dos vereadores Márcio José de Moura Bueno e Roberson Aparecido 

Lima, leitura da indicação nº 35/2022 indicando ao Executivo Municipal providências 

para sinalizar a estrada de Munhoz/MG a Socorro/SP no local onde está danificada, até 

a devida manutenção, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, o senhor 

presidente declarou que as indicações estavam abertas para única votação, as indicações 

foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: o senhor vereador João Bernardes agradeceu ao 

prefeito por melhorias realizadas na estrada do bairro Corrente, comentou sobre a falta 

de água no bairro Ribeirão Fundo e pediu para o prefeito ver essa questão, o senhor 

vereador Márcio José de Moura Bueno fez uma reivindicação para a contratação de um 

zelador para o bairro Ribeirão Fundo e pediu para o prefeito ver questões sobre o lixo, 

asfalto danificado e falta de água no bairro Ribeirão Fundo, o senhor vereador Márcio 

José de Moura Bueno comentou que as pessoas pagam IPTU e não veem o retorno, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre a falta de água no bairro 

Ribeirão Fundo, comentou também que a população paga os seus impostos e que faz 

tempo que estão falando sobre a falta de água, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou que a bomba de água está com problemas novamente e não há bomba 

reserva, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou também sobre 

problemas com a iluminação pública, que as pessoas pagam a taxa e não foi resolvido, o 
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senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre a situação das estradas dos 

loteamentos do bairro Ribeirão Fundo e pediu providências para o bairro. 

Nos termos dos artigos 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor presidente 

passou a palavra aos inscritos: a senhora Maria Eugênia Prattes Franco da Rocha falou 

ao vereador João Bernardes sobre a construção de canil, apresentou a estimativa de 

gastos para dez cachorros e sugeriu uma ONG, a senhora Maria Eugênia Prattes Franco 

da Rocha questionou o presidente Evanice Vieira Silva falando que não viu justificativa 

para a sua fala ter sido censurada e questionou o vereador Roberson Aparecido Lima se 

ele recebeu voto apenas do bairro Ribeirão Fundo, o vereador Roberson Aparecido 

Lima respondeu que não, o presidente Evanice Vieira Silva respondeu que os assuntos a 

serem falados na tribuna precisam ser justificados sobre o tema.  

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


